



完美演出 共寫歷史

五十週年校慶社團活動感言

吳明忠 學務長

今年欣逢本校創校五十週年，全體教職員工及校友們無不歡欣來慶祝此重大的節慶。本人有幸擔任社團活動組的召集人，從年初即開始召集同仁、學生會和社團幹部來籌劃相關活動。我們基本上將重點活動放在暑期巡迴表演、迎新活動和校慶活動。經過大家的努力催生，本校音樂性社團首度進到國家音樂廳演出。其中聲樂社於六月十九日與台中新世紀合唱團演出「新世紀之聲」。合唱團也隨後在九月廿八日於國家音樂廳推出「流浪者之歌」。

今年的社團迎新節目除了像往年一樣的由各社團在校園內擺攤，介紹自己的社團和招募新的社員的活動外，九月十三日晚上由音樂性社團聯合策劃的「音樂嘉年華」打開了慶祝五十週年慶校內活動的序曲。當晚同學們將綜合集合會場佈置得如同城市光廊，在優雅的樂聲中，享受著由「TENIS COFFEE」提供的飲料，讓參與的師生們沈浸在渾然忘我的意境中。第二天的全校迎新晚會由學生會負責規劃，晚會中邀請了溫嵐、丁文淇、楊家成三位歌手和Zayin樂團再搭配學生社團的表演，另外大會也提供豐厚的摸彩品，使得當晚參與的學生幾乎擠爆了綜合集合場。開場前人群由集合場一直排到舊三棟大樓，盛況空前難以用言語來形容，整個晚會幾乎High到最高點，若不是終場時突如其来的一場大雨，可能那個熱度還遲遲不能退去。

兩年前本校合唱團受邀到日本東京「台醫人音樂會」中表演，接著順道訪問京都大學醫學院，並與該校合唱團和京都病院合唱團聯合發表音樂會。今年欣逢本校創校五十週年慶，京都病院合唱團員們特地來校訪問，並於十月十二日與南杏合唱團及本校合唱團共同推出「和風合風音樂晚會」，整個晚會的表演頗受各界好評。旅日校友們今年也特地組團返校慶祝五十週年校慶，這一群熱愛音樂的校友們由葉哲夫擔任團長，翁文國擔任指揮，於十月十五日下午與本校聲樂社同學共同舉辦「校友懇親音樂會」，場面一片和樂融融，最後由全體大合唱「校歌」劃下完美的句點。

校慶當天學生會也推出了園遊會、校園歌唱大賽和趣味競賽。今年更特別的是精心策劃了「千人排字，歡慶五十」的活動，這是一個新的嘗試，大家都戰戰兢兢，經過多次的模擬，與系會的協調溝通，當天在操場順利地排出「KMU50」五個大字，預估參與的人數有一千二百人。學生會也將此活動全程錄影。特別是在氣球同時升空的那一剎那，不禁令人感動到熱淚盈眶。

歷史是大家共同寫下來的。除了前項的活動外，美術社也推出「校園寫生」比賽，攝影社推出「校園建築攝影」比賽，讓大家一起畫出高醫這片美好的校園和拍下歷史的鏡頭。

相信我們的同仁和同學們都感到非常榮幸，能有這個機會共同參與慶祝本校五十週年校慶的系列活動。當這些活動過後，策劃期間的辛勞早已拋至腦後，換之而來的是看到成果後的甘甜，和那份成就感。高雄醫學大學是永遠屬於大家的，大家對高醫的投入與付出也不會僅僅停留在五十週年慶當中。就讓我們共同攜手共創高醫另一個光輝的五十週年吧！



◎完美演出 共寫歷史◎吳明忠 學務長

秋 6
2004 no. 13



高醫五十